
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO. 
Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano 2024, segunda-Feira, às 
dezoito horas e vinte e oito minutos, teve início a oitava Sessão Ordinária 
do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, realizada 
on-line com as participações dos seguintes vereadores, num total de onze: 
LUCIANO FURTADO, PRESIDENTE, DR. MARCELO CARDOSO, VICE 
PRESIDENTE, CLARISSA CALADO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, 
GUERIM LUIZ, EDINHO BEZERRA, JOÃO PAULO SLINK, VAGNÉ NOGUEIRA, 
WILL MACIEL, LUCAS MONTE e VALDIM OLIVEIRA. Não participaram da 
Sessão on-line e justificaram suas ausências os vereadores ROSE ANDRADE, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO e DR. WAGNER SARAIVA. Havendo número legal o 
Presidente LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente Sessão Ordinária 
on-line, cumprimentando a todos e autorizando em seguida o Sr. Liduino 
Cardoso fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que foi aprovada com um 
adendo do vereador RENALDO BRAGA, explicando que seu pedido ao 
Prefeito Herberlh foi para fazer o pagamento do gradeamento das terras 
dos agricultores, algo em torno de trinta mil reais. Foram feitas a seguir pelo 
Sr. Liduino Cardoso, Diretor Geral da Câmara as leituras do Expediente e da 
Ordem do Dia, respectivamente: EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS: Ofício 312/24, comunicando ao Prefeito Herberlh Mota, dois 
requerimentos verbais de autoria de alguns Edis deste Poder, para vossos 
conhecimentos e posteriores resoluções. CORRESPONDENCIAS 
RECEBIDAS: Ofícios 372 e 373/24 da Dra. Auxiliadora Bessa/Secretária de 
Saúde solicitando o Plenário desta Casa, para no dia 26 deste mês, 
realizando uma Audiência Pública/Prestação de Contas, referente ao 2º 
quadrimestre/24, de 08hs30min as 12hhs00min e no dia 27 do corrente 
mês, realizando uma Ação - Roda Interativa do Projeto PET da UNILAB, das 
08hs30min às 10hs30min. ORDEM DO DIA: Mensagem Nº 002/24-com 
PLO's 041 e 042/24 - fixam os subsídios dos Vereadores e do Presidente 
deste Poder, bem assim, os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e dos 
Secretários Municipais, para a Legislatura de 2025 a 2028, dando assim, 
outras providencias, juntamente com o Parecer Nº 022/24 do Dr. Gustavo 
Lopes/ Procurador desta Casa - Favorável ao Projetos de Leis epigrafados. 
O Presidente LUCIANO FURTADO direcionou os mencionados projetos de 
leis para os pareceres da CFO, quando alguns Edis pediram dispensas, sendo 
anuídos por todos. Logo após o Presidente LUCIANO FURTADO colocou os 



referidos projetos de leis em votações, sendo aprovados por 09 votos a 
favor e 01 voto contra, do Vereador RENALDO BRAGA, explicando que já foi 
dada este ano reajuste para Prefeito, Vice Prefeito e Vereadores. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente LUCIANO FURTADO deu por encerrada a 
presente Sessão Ordinária on-line, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel 
a presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e 
assinada pelos vereadores presentes. A Presente Sessão Ordinária foi 
levantada às dezoito horas e quarenta e seis minutos. PLENÁRIO VEREADOR 
GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO 
DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO.     
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